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Sama ideja se je rodila že v mesccu
februarju, ko so potekale prve pripra-
vc na koncert (ŽUR NA PROSTEM
- FUZINE 87 - ? maja), takrat so sc
pričele pojavljati potrebe po bolj orga-
niziranem delovanju mladih v naši ob-
čini. Tukaj ne mislim na kakšno novo
organizacijo ZSMS, temveč zgolj na
novo obliko druženja mladih. Izkuš-
nje in rezultati so nam pokazali, da
v naši občini potrebujemo več »punk-
tov« dogajanja za mladc. Omenjena
dogajanja pa morajo biti prcdvscm
takšna, da bodo mlade zanimala oz.
bodo lahko našli svoj intcres, da se
priključijo tcr da lahko zadovoljujejo
svojc potrebe in žcljc. Tako OK
ZSMS Lj. Moste-Polje odpira 21. 10.
1987 svojo prvo »govorilnico«, ki bo
odpru vsem mladim in ostalim obča-
nom v naši občini ter ostalim prebival-
cem nažc Ljubljane.

Kaj je namen »govorilnice«?
Glavni namen v poskusncm delovanju
jc odgovoriti na vsa vprašanja (ali poi-
skati po svojih močeh odgovor), ki
bodo postavljena v omenjcni »govoril-
nici«.
S KATERIMI PODROČJI SE BO
UKVARJALA »GOVORILNICA«?

Obiani, mladinkc in mladinci bodo

lahko postavljali čisto oscbna vpraša-
nja - pravna pomoč, socialna pomoč
ter ostala strokovna pomoč neformal-
nim skupinam, gibanjem, društvom
in družbenim organizacijam.

Za primerjavo naj omenim sveto-
valnico PIN (pomoč, informacije, na-
sveti) na Kersnikovi 4, ki deluje žc
nckaj lct. Končni cilj naj bi bil cnak.
Razlika jc lc v icm, da v »govorilnici«
poskušamo zajcti v prvi fazi širšo pro-
blematiko tcr se na podlagJ dobrih
rczultatov kasncjc osredotočiti na po-
samcznc vcjc problcmatikc mladih, ki
bi jo lahko razrcšcvali. To pa seveda
nc pomeni, da se s problcmom, pri
katerem bi nalctcli na oviro, ne bomo
več ukvarjali. H »govorilnici« bomo
povabili mlade strokovnjakc s področ-
ja prava, psihologije, psihiatrije, soci-
alnega dcla, sociologije itd.

Vsi, ki ste zainteresirani za to obli-
ko dela, se nam lahko pridmžite vsa-
ko sredo na Pokopališki 16 - v pre-
novijenih prostorih naše »gorovilni-
ce« ter se pozanimate oz. pogovori-
te, ali vas tako delo zanima.

Obenem pa vabim tudi vse mla-
dince, obiane itd., da nas obiščete
v »govorilnici«, da pokramljamo
o stvareh, ki zanimajo TEBE, OKO-
LICO ali CELOTNO DRUŽBO.
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